



## 浩亚达——贴心服务,口碑相传

### ■ 领军人物

**董事长丁春桥** 财政部财政科学研究所毕业, 管理学硕士。他在银行工作多年, 而后经商数十载, 经验丰富。他信守的格言是: 做事先做人, 诚信为根本。



者信得过企业”和“河南省十佳诚信担保单位”等省市荣誉称号, 获得了省市相关部门和媒体的肯定。

面对这些成绩, 浩亚达人清醒地认识到, 只有紧紧抓住“担保”这个主业, 苦练内功, 防控风险, 用心服务, 才能使浩亚达这艘由理财、贷款和担保三方联手打造的航空母舰永不沉没。

作为行业的领军者, 浩亚达公司将继续正确引导洛阳市的担保行业市场, 规范运作, 坚持钱不过手的原则, 严格执行中介加担保的职责, 保护百姓的权益, 保证百姓的利益, 引领洛阳市的担保行业积极健康发展, 为洛阳市的百姓搭建长久的利益平台。

同时, 浩亚达公司严正声明和郑重承诺: 浩亚达永远不会进行任何不合法、不正当的经营运作, 永远不会拿出资客户一分钱, 永远秉承“防控风险, 用心服务; 中介担保, 诚信为本”的经营理念, 合法经营, 规范操作。让浩亚达品牌伴随你我共同成长!

祝愿浩亚达公司早日实现“诚信致远, 通达天下”的品牌理想!

### 顺势而兴, 稳健发展

浩亚达公司成立于2006年, 是河南省最早从事民间借贷中介担保业务的专业化公司之一。四年来, 浩亚达公司一直遵循“中介担保、诚信为本”的原则, 成功地设立了老城、涧西、西工、栾川、焦作等分公司, 发展成为我省规模最大的投资担保机构之一。

浩亚达有着一支优秀的经营管理团队和一批中高级专业人才, 90%的员工具有大专以上学历, 他们在金融服务、经营管理、法律事务、市场营销、项目投资和资本运作等方面具有多年的丰富经验。

截至2010年2月底, 浩亚达公司已累计担保理财贷款金额8.6个亿, 至今无逾期担保记录。受保企业达2600多家, 使受保企业新增销售收入52亿元, 新增利税2亿多元, 增加就业岗位3000多个。出理财客户累计1万多人, 让理财客户的资金增值1个多亿。

### 风险控制, 全程监管

浩亚达公司在工作中非常注重把握三个合法: 一是资金来源合法, 始终处于中介方, 不向社会吸收任何存款。二是资金去处合法, 监督担保资金的使用去向, 不把风险转移给出资人。三是资产抵押(质押)或其他反担保措施合法, 在促成借贷担保过程中, 浩亚达公司和国家的公证部门、抵押部门、法律部门紧密配合, 不给不良代偿以任何机会。

浩亚达董事长丁春桥常说: “担保机构经营的是风险, 销售的是信用, 防控风险和用心服务是公司经营的两个基本点。”浩亚达公司从创业初期就抓住了这个核心理念。

通过建立和完善“抵押、公证、担保、代偿”四重安全保障体系, 为出资客户提供最安全的服务, 保证出资人放心地享受12%的年收益。通过对借款人的人品、产品、抵押品的尽职调查和借贷资金的全程监管,

对担保项目的风险进行有效的预防和控制, 保证借款人按时还本付息。

浩亚达公司在为借贷双方提供担保的过程中, 还逐步建立和完善了客户信用体系, 对信用好、按时还贷的企业和个人颁发“诚信单位”铜牌和“信用等级证书”。正是这些严密的风险防控体系保证了浩亚达品牌经得起市场的风浪和考验。

### 贴心服务, 口碑相传

品牌是企业的标志, 也是社会对企业的信用程度的一种认证。

从“客户积分答谢会”到“全民健身运动会”, 从“春节河洛文化庙会”到“走进贫困山区拍摄全家福送温暖”, 无不体现了浩亚达人从关注产品的性价比到关注客户的满意度, 从关注客户的财富追求到关注其精神享受, 从关注自己到关注整个城市文化的全面进步, 这是浩亚达公司执著追求的必然跨越!

2009年, 浩亚达又相继荣获“3·15消费

### 3·15 诚信宣言

● 浩亚达永远不会进行任何不合法、不正当的经营运作, 永远不会拿出资客户一分钱, 永远秉承“防控风险, 用心服务; 中介担保, 诚信为本”的经营理念, 合法经营, 规范操作。



**洛阳网** 洛阳人的网上家园

**WWW.LYD.COM.CN**

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618